
Рекомендации публичных слушаний по проекту решения

Совета депутатов города Бердска «О внесении изменений в Устав города Бердска», состоявшихся 28.05.2021

Заслушав выступления участников публичных слушаний, рекомендовать:

Комиссии по Уставу города Бердска:

1. Рассмотреть поступившие на публичных слушаниях предложения:

1) в статье 22:

- изложить пункт 44 в следующей редакции:

«44) организация в соответствии с федеральным законом выполнения комплексных кадастровых работ и утверждение карты-плана территории.»;

-  дополнить пунктом 45 следующего содержания:

«45) принятие решений и проведение на территории городского округа мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.».

Данные изменения вносятся в связи с принятием Федеральных законов от 22.12.2020 № 445-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» соответственно.

2) в части 4 статьи 25 слово «его» исключить, дополнить словами «уведомления о включении сведений об уставе муниципального образования, муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».

Данное изменение вносится в связи с принятием Федерального закона от 08.12.2020 № 411-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

3) изложить абзацы 2 – 11 статьи 25.1 в следующей редакции:

«1) Муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная Библиотечная Система города Бердска»:  

- центральная библиотека: г. Бердск, ул. Ленина,13г;

- центральная детская библиотека: г.Бердск, ул.Свердлова,1;

библиотека № 1: г.Бердск, ул.Свердлова,1;

библиотека №2: г.Бердск, микрорайон «Новый», ул.Парижской коммуны,15;

библиотека №3: г.Бердск, ул.Лунная, 22а;

библиотека №4: г.Бердск, Микрорайон 48/1;

библиотека №5: г.Бердск, ул.К.Маркса,62;

2) отдел архивной службы администрации города Бердска, г.Бердск, ул. Герцена, 17;

3) административное здание ЖСК «Юго-Восточный», г.Бердск, ул. Весенняя, 21.».

Данное изменение вносится в связи с необходимостью приведения общедоступных мест, определенных для обнародования муниципальных правовых актов в соответствие постановлению администрации города Бердска от 01.06.2020 № 1283 «О внесении изменений в  постановление администрации города Бердска от 23.12.2011 № 3690 «О создании муниципального бюджетного учреждения «Централизованная Библиотечная Система города Бердска путем изменения типа муниципального учреждения Централизованная Библиотечная Система».

4) изложить пункт 7 части 3 статьи 29 в следующей редакции:

«7) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».

Данное изменение вносится в связи с принятием Федерального закона от 30.04.2021 № 116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

5) изложить пункт 8 части 1 статьи 34 в следующей редакции:

«8) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».

Данное изменение вносится в связи с принятием Федерального закона от 30.04.2021 № 116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

6) в статье 36:

- изложить пункт 72 в следующей редакции:

«72) организация в соответствии с федеральным законом выполнения комплексных кадастровых работ и утверждение карты-плана территории;».

-  дополнить пунктом 82 следующего содержания:

«82) принятие решений и проведение на территории городского округа мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.».

Данные изменения вносятся в связи с принятием Федеральных законов от 22.12.2020 № 445-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» соответственно.

7) изложить пункт 3 статьи 1 в следующей редакции:

«3. Первое воскресенье сентября является общегородским праздником – Днем города».

Данная поправка предложена гражданами города Бердска в связи с нарушением условий решения Совета депутатов города Бердска от 15.06.2006 № 111 «О Положении о правотворческой инициативе граждан в городе Бердске» в части отсутствия обоснованного оформленного обращения от инициатора поправки, а также нарушения в полном объеме порядка оформления поправки.

8) дополнить статьей 37.1 следующего содержания:

«37.1. Гарантии осуществления полномочий председателя Контрольно-счетной палаты, заместителя председателя Контрольно-счетной палаты, аудитора Контрольно-счетной палаты 

1. Председателю, заместителю председателя, аудитору Контрольно-счетной палаты, замещающим муниципальную должность и осуществляющим свои полномочия на постоянной основе гарантируются:

1) оплата труда;

2) ежегодные основной и дополнительный оплачиваемые отпуска;

3) предоставление служебного помещения (рабочего места);

4) возможность использования служебного автотранспорта.

2. Председателю, заместителю председателя, аудитору Контрольно-счетной палаты, замещавшим муниципальную должность и осуществлявшим свои полномочия на постоянной основе, устанавливается ежемесячная доплата к страховой пенсии по старости (инвалидности), назначенной в соответствии с федеральным законодательством.».

Данное предложение вносится в целях приведения Устава города Бердска в соответствие с Законом Новосибирской области от 07.10.2011 «Об отдельных вопросах организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Новосибирской области» (в ред. Закона Новосибирской области от 10.11.2020 № 1-ОЗ).

9) оставить дату проведения Дня города прежней - первое воскресенье сентября.

Предложения внесены гражданами города Бердска со следующим обоснованием: устоявшаяся традиция, в июне дети сдают экзамены, затем отдых и семейные мероприятия, дождь и снег может быть и в июне, и это не должно быть причиной переноса даты; дети разъедутся летом по лагерям, нужно будет возвращаться на праздник, это затруднительно; День города может совпасть с Днем медицинского работника. 

10) определить дату проведения Дня города - первая суббота сентября.

Обоснование: традиция, фактически День города проводится в первую субботу сентября.

11) объединить День города и День выпускника и перенести на более теплое время. 

Предложение внесено в связи со следующим: размещение киосков, ларьков в День города, - в сентябре их мало, поскольку нет покупателей, предпринимателям не выгодно приезжать; в сентябре также зачастую проходят местные, региональные, федеральные выборы, в выборный период также задействованы дети, в июне творческие коллективы готовы к выступлениям, они еще не забыли ничего, те дети, которые сдают экзамены – их меньшинство; День города можно объединить с Днем выпускника – это экономически целесообразно и будет обосновано, можно вручить медали и грамоты и не делать два мероприятия.

12) перенести дату Дня города на июнь.

Предложение внесено в связи со следующим: в начале сентябре почти всегда плохая погода, совпадение с 1 сентября приводит к тому, что дети и родители заняты другим, в июне дети еще помнят программу, работают, а в сентябре им нужно вспоминать, нагонять; и главный вопрос – вопрос здоровья, дети мерзнут и не могут уйти, погреться; для коммерческой сферы также будет выгодно.

2.Подготовить и направить проект решения Совета депутатов города Бердска «О внесении изменений в Устав города Бердска» на рассмотрение Совету депутатов города Бердска для принятия решения в соответствии с действующим законодательством.

Председатель                                                                                 Ж.С.Шурова 

Секретарь                                                                                      Н.С.Гончарова 

