Администрация города Бердска в соответствии со ст.39.18 Земельного кодекса РФ извещает о возможном предоставлении в собственность земельного участка площадью 862,0 кв.м., с разрешенным использованием: «земельные участки, предназначенные для размещения домов индивидуальной застройки», с местоположением: Новосибирская область, г. Бердск, ул. Голубичная, уч. 6. На указанный земельный участок уже заявлен один претендент.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка с разрешенным использованием: «земельные участки, предназначенные для размещения домов индивидуальной застройки», в течение 30-дней с даты опубликования настоящего извещения могут подать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка.
Заявления подаются в письменной форме лично, либо через законного представителя по доверенности. Прием заявлений в соответствии со ст.39.18 Земельного Кодекса РФ производится в каб.№9 администрации города Бердска в приемные дни (вторник, четверг с 8-00 до 12-00 часов) по адресу: г. Бердск, ул.М.Горького, 9.
Ознакомиться со схемой расположения земельного участка граждане, заинтересованные в предоставлении в собственность земельного участка, могут в каб.№9 администрации города Бердска в приемные дни (вторник, четверг с 8-00 до 12-00 часов) по адресу: г. Бердск, ул.М.Горького, 9.
